NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 02201

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Legacy Outback 25 1996-1999
KomnnekT kpenexa
Metnsa LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 BykcmpoBoyHas_000603 Twr 15 M08, cpegHss cepus 10 wr
2 BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |8 wr |6 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 145 ,;
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |1 wr |7 Wava I'posepa DIN 127 B 2wt
M10, cpegHss cepus
4 Bont DIN 933 -8.8 08x035 [1wr |8 Lanba kysos. DIN 9021 M 14 |1 wT




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YctaHoBuTb Banky 3agHero WwyTa B LWTaTHble pe3boBble 0TBEPCTUSI B MOMEPEYEHY yCUIneHns Ky3oBa npu nomolumn bontos M8x20, Mp8 n LIS
2. YCTaHOBUTb NEpeaHvi KT Ha BYKCMPOBOYHbIE MPOYLUUHBI Npy nomowy Bonta M8x35, Mp8, L8 1 MeTnu 6ykcMpoBOYHOM C NPaBo CTOPOHbI.

C neBoWi cTopoHbl npu nomoLum Bonta M8x30, P8, L8 n LL14
3.YCTHOBUTb 3aAHWE TOYKW KpENNEeHUs NepeaeHro WwmuTa B WraTHble pe3boBble 0TBEPCTUSA NogpamMHumka, npu nomolm Bontoe M8x20, Mp8 n LLUS.

4. YCcTaHOBWTb 3aJHME TOYKM KpenneHusi BTOPOro LMTa Ha paHee ycTaHoBneHHyo 6anky npu nomowm Bonta M8x20, I'p 8 n L8
5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU KpenneHns BTOPOro LWUT, COEAEHMB ero ¢ NepaHnM LWuTom npu nomolm bontos M8x20, Mp8 n L8, LL10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:10:35




